



В Новгородской области директор муниципального учреждения подозревается в нецелевом расходовании бюджетных средств

Следственными органами Следственного комитета РФ по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального бюджетного учреждения «Административное управление городским хозяйством» города Старая Русса Новгородской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. б ч. 2 ст. 285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств).

По данным следствия, с сентября по декабрь 2017 года чиновник допустил расходование бюджетных средств на цели, не соответствующие условиям их получения. Так, вместо создания комплекса обеспечивающей инфраструктуры туристско-рекреационного кластера «Старорусский» в Новгородской области, деньги в сумме более 49 млн рублей были потрачены на оплату работ, относящихся к области дорожного хозяйства.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1302313>